

4 ноября может стать главным государственным праздником

В Москве в преддверие Дня народного единства состоялась пресс-конференция, в которой приняли участие глава отдела внешних церковных связей Московского патриархата митрополит Кирилл, главный раввин России Бен Лазар и руководитель аппарата Совета муфтиев России Харис-Хазрат Саубянов.

По мнению представителей духовенства, День народного единства (4 ноября) может стать главным государственным праздником в году. "Думаю, этот праздник поможет людям задуматься о необходимости сплотиться. И Межрелигиозный совет России призывает наполнить этот праздник добрыми делами, проявить солидарность, помочь нуждающимся", - заметил митрополит Кирилл. По его словам, "4 ноября - это незаслуженно забытый День Победы, который сравним с 9 мая".

Среди прочего на пресс-конференции зашла речь о возможном перезахоронении тела Владимира Ленина. Русская православная церковь считает, что отношение к этому вопросу в обществе излишне политизировано, отметил представитель Московского патриархата. По его мнению, прах человека положено предавать земле по канонам не только христианства, но и других основных религий - иудаизма и ислама.

Тем не менее, предостерег митрополит, главное – не принимать поспешных решений: "Я думаю, что здесь с религиозной точки зрения нет никакого другого комментария и быть не может. А вот с точки зрения политического подхода к теме, здесь нужно подумать. Нужно действовать так, чтобы не нагнетать политических страстей. Наше общество переутомлено конфликтами. И действия должны содействовать, как я сказал, примирению людей, а не возбуждению новых трудностей и конфликтов".

Автор: Артур Скальский © Вести.Ru СТРАНА, РОССИЯ 1973 07.11.2005, 14:22 419
URL: <https://babr24.com/?ADE=25660> Bytes: 1593 / 1593 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.посы: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

Эл.посы: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)